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Тема інновацій в стратегічному управлінні 

конкурентоспроможним виробництвом і маркетингом продукції 

рослинництва є надзвичайно актуальною в сучасному економічному 

середовищі, що підтверджується численними публікаціями 1-18. З 

одного боку, галузь рослинництва стикається зі значними викликами, 

такими як зміни клімату, обмежені ресурси, зменшення 

біорізноманіття та зростання попиту на стійкі та екологічно чисті 

продукти. З іншого боку, швидко змінюються вимоги споживачів, їхні 

уподобання та очікування від якості та цінової доступності продукції. 

У такому контексті інновації стають вирішальним фактором 

успіху для підприємств рослинництва. Розвиток нових технологій 

вирощування, обробки та зберігання продукції, впровадження 

ефективних систем управління та маркетингу, а також створення 

нових видів продукції або удосконалення існуючих – усе це дозволяє 

підприємствам залишатися конкурентоспроможними на ринку та 

відповідати потребам споживачів, що швидко змінюються. 

Термін «інновації в стратегічному управлінні 

конкурентоспроможним виробництвом і маркетингом продукції 

рослинництва» по праву можна віднести до процесу впровадження 

новаторських підходів, методів та стратегій у сферу управління, 

спрямованих на підвищення конкурентоспроможності підприємств у 

виробництві рослинницької продукції та ефективного маркетингу 

їхньої продукції на ринку, що означає застосування нових ідей, 

технологій, стратегій та методів управління, спрямованих на 

вдосконалення виробничих процесів, оптимізацію ресурсів, 

розширення ринків збуту, підвищення якості і 

конкурентоспроможності продукції рослинництва. 

Даний напрям досліджень має велике практичне значення для 

рослинницького сектору та сільського господарства загалом. Інновації 

в цих сферах допомагають підприємствам стати більш 

конкурентоспроможними, оптимізувати виробничі процеси, збільшити 

ефективність виробництва, розширити ринки збуту та створити 

стабільну модель бізнесу. Крім того, розвиток інноваційного сектору 
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рослинництва сприяє економічному зростанню країни, створюючи 

нові робочі місця та збільшуючи внутрішній продукт. То ж, 

дослідження і впровадження інновацій в цих сферах є ключовими для 

забезпечення стабільного розвитку рослинництва, підвищення 

конкурентоспроможності. 

Отже, розуміння та впровадження інновацій у стратегічне 

управління та маркетинг рослинницької продукції стає необхідним 

завданням для підприємств галузі, які прагнуть забезпечити свою 

конкурентоспроможність та стабільний розвиток у сучасних умовах. 

Таким чином, інновації в стратегічному управлінні 

конкурентоспроможним виробництвом і маркетингом продукції 

рослинництва є невід'ємною складовою успішності підприємств у цій 

галузі. Сучасне економічне середовище, в якому змінюються 

кліматичні умови, вимоги споживачів та ринкові умови, вимагає від 

сучасних підприємств рослинництва постійного вдосконалення та 

інноваційних підходів. З вищезазначеного випливає, що розуміння, 

вивчення та впровадження інновацій є важливими для забезпечення 

стабільного розвитку рослинництва та збільшення його 

конкурентоспроможності в сучасних умовах. 
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